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Bsam. uns.

ITonnuce u nara

Hus. Ne mojt.
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Pac4yer cBau 4m no pe3yJibTaTaM CTATHYECKOr0 30HIHPOBaHUs (10 pe3yabTaTaM 6 ucnpiTa-

HMA).

UcnbiTanue 1

CtaTnyeckoe 30HAUPOBaHMUE

KoadpdomumeHT ycnosuid paboTbl cBaun B rpyHTE yc = 1
"MyGuHa NorpyxeHnst HWKHEro KoHLa HaTypHoOM ceamn 3,6 M

PacueT BbinonHeH no CHwull 2.02.03-85

CeuyeHue
b
1 150 >T 150
h 5 =
—
ol Y
S>>
(40}
b = 300 Mm §
h =300 mm
300

JaHHble 0 pe3ynbTaTax UcCNbITaHWUN

UcnbiTanue Ne 1

Cpe/J,Hee 3Ha4YeHune CornpoTuBIieHnd rpyHTta nog HakoHe4HMKOM 30HAa Ha y4acTke, pacnosio-
YKEHHOM B npepenax oaHOro AgnamMeTpa Bblille U YETbIpEX ANAaMETPOB HMXKE OTMETKN OCTPUA NMPOEKTU-

pyemoii cBav 626,9 T/m?

o

Bsam. uns.

[pyHTBI
TonwmHa Twn rpyHTa CpepHee 3Ha4veHne
NpeaenbHOro CoNpoTUBIEHNS
rpyHTa no 6OKOBOW NoBepX-
HOCTMK cBau
M T/m?
1 3,6 necyaHbIn 2,2
Pe3ynbTarthl pacyeTa
Hecywiasa cnocobHOCTL cBar No pesynbTatam uUcnbiTaHni Fq 41,09 T

ITonnuce u nara

Wus. Ne mojt.

Hsm.

Kom.yd]

Jluct

Ne ok

Iloammce

JlaTa

Y(C-18-003-KP.P.TH

Juct




UcnbiTanue 2

CtaTnyeckoe 30HAUPOBaHMUE

KoadpomumeHT ycnosuid paboTbl cBaun B rpyHTE yc = 1
"MyGuHa NorpyxeHnst HWKHEro KoHLa HaTypHoOW ceamn 3,6 M

PacueT BbinonHeH no CHull 2.02.03-85

CeuyeHue
b
2t 150 7 150
h 5 =
—
ol Y
Sl
(40}
b =300 Mm 3
h =300 mm
300

JaHHble 0 pe3ynbTaTax UCNbITaHUN

UcnbiTanue Ne 1

Cpe/J,Hee 3Ha4YeHne CornpoTuBIieHnd rpyHTta nog HakoHe4HMKOM 30HAa Ha y4YacTke, pacnoso-

)KEHHOM B npefenax OfHOro AuameTpa Bbille U YeTbipexX ONaMETPOB HIDKE OTMETKN OCTPMS NPOEKTU-
pyemoii can 537,2 T/m?

[pyHTBI
TonwmHa Twn rpyHTa CpepHee 3Ha4veHne
NpeaensLHOro ConpoTUBIEHNS
rpyHTa no 6OKOBOW NoBeEpX-
HOCTK cBau
M T/m?
1 3,6 necyaHbIn 3,6
Pe3ynbTarthl pacyeTa
Hecywasa cnocobHOCTL cBar No pesynbTataM UcnbiTaHni Fq 40,78 T

o

Bsam. uns.

ITonnuce u nara

Wus. Ne mojt.

Hsm.

Kom.yd]

Jluct

Ne ok

Iloammce

JlaTa

Y(C-18-003-KP.P.TH

Juct




UcnbiTanue 3

CtaTnyeckoe 30HAUPOBaHMUE

KoadpcomumeHT ycnosuii paboTbl cBaun B rpyHTE yc = 1
"MyGuHa Norpy>xeHnst HWKHEro KoHLa HaTypHoM ceamn 3,6 M

PacueT BbinonHeH no CHull 2.02.03-85

CeuyeHue
b
1 150 >T 150
h 5 =
—
ol Y
Sl
(40}
b = 300 Mm §
h =300 mm
300

[aHHble 0 pe3ynbTaTax UcnbITaHWUN

UcnbiTanue Ne 1

CpenHee 3HaueHWe CONPOTMBIIEHUS rPyHTa Mo HAKOHEYHWKOM 30HAa Ha ydacTke, pacrnorno-
)KEHHOM B npefenax OfHOro AuameTpa Bbille U YeTbipexX ANaMETPOB HIDKE OTMETKM OCTPMS NPOEKTU-
pyemoii cean 704,3 T/m?

[pyHTBI
TonwmHa Tun rpyHTa CpenHee 3HayeHne
NpeaernsHOro CornpoTUBNEHNs
rpyHTa no 60koBoOW NoBepx-
HOCTK cBau
M T/m?
1 3,6 necyaHbIn 2,6
Pe3ynbTaTtbl pacuyeTa
Hecywiasa cnocobHoCTL cBaK No pesynbTataM UcnbiTaHni Fq 44,32 T

o

Bsam. uns.

ITonnuce u nara

Wus. Ne mojt.

Hsm.

Kom.yd]

Jluct

Ne ok

Iloammce

JlaTa

Y(C-18-003-KP.P.TH

Juct




UcnbiTanue 4

CtaTnyeckoe 30HAUPOBaHMUE

KoadpcomumeHT ycnosuii paboTbl cBaun B rpyHTE yc = 1
"MyGuHa Norpy>xeHnst HWKHEro KoHLa HaTypHoM ceamn 3,6 M

PacueT BbinonHeH no CHull 2.02.03-85

CeuyeHue
b
1 150 >T 150
h 5 =
—
ol Y
Sl
(40}
b = 300 Mm §
h =300 mm
300

[aHHble 0 pe3ynbTaTax UcnbITaHWUN

UcnbiTanue Ne 1

CpenHee 3HaueHWe CONPOTMBIIEHUS rPyHTa Mo HAKOHEYHWKOM 30HAa Ha ydacTke, pacrnorno-
)KEHHOM B npefenax OfHOro AuameTpa Bbille U YeTbipexX ANaMETPOB HIDKE OTMETKM OCTPMS NPOEKTU-
pyemoii cBav 612,6 T/m?

[pyHTBI
TonwmHa Tun rpyHTa CpenHee 3HayeHne
NpeaernsHOro CornpoTUBNEHNs
rpyHTa no 60koBoOW NoBepx-
HOCTK cBau
M T/m?
1 3,6 necyaHbIn 2,4
Pe3ynbTaTtbl pacuyeTa
Hecywiasa cnocobHoCTL cBaK No pesynbTataM UcnbiTaHni Fq 41,11 T

o

Bsam. uns.

ITonnuce u nara

Wus. Ne mojt.

Hsm.

Kom.yd]

Jluct

Ne ok

Iloammce

JlaTa

Y(C-18-003-KP.P.TH

Juct




UcnsiTanue 5

CtaTnyeckoe 30HAUPOBaHMUE

KoadpcomumeHT ycnosuii paboTbl cBaun B rpyHTE yc = 1
"MyGuHa Norpy>xeHnst HWKHEro KoHLa HaTypHoM ceamn 3,6 M

PacueT BbinonHeH no CHull 2.02.03-85

CeuyeHue
b
1 150 >T 150
h 5 =
—
ol Y
Sl
(40}
b = 300 Mm §
h =300 mm
300

[aHHble 0 pe3ynbTaTax UcnbITaHWUN

UcnbiTanue Ne 1

Cpe/J,Hee 3Ha4YeHne CornpoTuBIieHnd rpyHTta nog HakoHe4HMKOM 30HAa Ha y4acTke, pacnosio-
YKEHHOM B npepenax oaHOoro aAgnamMeTpa Bblille U YETbIpEX ANaMETPOB HMXKE OTMETKN OCTPUA NMPOEKTU-

pyemoii cBan 566,7 T/m?

[pyHTBI
TonwmHa Tun rpyHTa CpenHee 3HayeHne
NpeaernsHOro CornpoTUBNEHNs
rpyHTa no 60koBoOW NoBepx-
HOCTK cBau
M T/m?
1 3,6 necyaHbIn 3
Pe3ynbTaTtbl pacuyeTa
Hecywiasa cnocobHoCTL cBaK No pesynbTataM UcnbiTaHni Fq 40,81 T

o

Bsam. uns.

ITonnuce u nara

Wus. Ne mojt.

Hsm.

Kom.yd]

Jluct

Ne ok

Iloammce

JlaTa

Y(C-18-003-KP.P.TH

Juct




UcnbiTanue 6

CtaTnyeckoe 30HAUPOBaHMUE

KoadpcomumeHT ycnosuii paboTbl cBaun B rpyHTE yc = 1
"MyGuHa Norpy>xeHnst HWKHEro KoHLa HaTypHoM ceamn 3,6 M

PacueT BbinonHeH no CHull 2.02.03-85

CeuyeHue
b
2t 150 7 150
h b =
—
ol Y
Sl
(40}
b = 300 Mm §
h =300 mm
300

[aHHble 0 pe3ynbTaTax UcnbITaHWUN

UcnbiTanue Ne 1

Cpe/J,Hee 3Ha4YeHne CornpoTuBIieHnd rpyHTta nog HakoHe4HMKOM 30HAa Ha y4acTke, pacnosio-

)KEHHOM B npefenax OfHOro AuameTpa Bbille U YeTbipexX ANaMETPOB HIDKE OTMETKM OCTPMS NPOEKTU-
pyemoii ceav 600,4 T/m?

[pyHTBI
TonwmHa Tun rpyHTa CpenHee 3HayeHne
NpeaernsHOro CornpoTUBNEHNs
rpyHTa no 60koBoOW NoBepx-
HOCTK cBau
M T/m?
1 3,6 necyaHbIn 3,2
Pe3ynbTaTtbl pacuyeTa
Hecywiasa cnocobHoCTL cBaK No pesynbTataM UcnbiTaHni Fq 42,38 T

o

Bsam. uns.

ITonnuce u nara

Wus. Ne mojt.

Cpennsisi Hecymas cnocodoHoctb FAd=(41.1+40.8+44.3+41.1+40.8+42.4)/6=41.741
CpenHecTaTuCTHYeCKOE OTKIOHeHHe 1.38
Koy¢puuuent Bapuanun V=1.38/41.75= 0,033

Hecymasi cnocoonocts Fd=((41.1+40.8+44.3+41.1+40.8+42.4)/6*(1+0.033)=40.411

Hsm.

Kom.yd]

Jluct

Ne ok

Iloammce

JlaTa

Y(C-18-003-KP.P.TH

Juct




Bsam. uns. Ne

ITonnuce u nara

Wus. Ne mojt.
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Pacuer caBuramomero yCuJiusi pOCTBEpPKa ¢ y4eTOM MACCUBHOI0 U AKTHBHOI'0 JaBJICHUA
TPYHTA.
Pacuernas cxema.

g 4
E 13
i |.-||I l—.
e | [Ea)
_l::. R | == "=
= I 1 I—*
) ] P N —

OmnpenensieM BEIUYMHBI PaBHOJEHCTBYIOIUX aKTUBHOTO Ea 1 maccuBHOTO Ep MaBieHuu, nosib3y-
SICb HOPMATUBHBIMH YKa3aHHUSIMH 10 MMPOCKTHPOBAHUIO MOAMOPHBIX CTEH, CYJAOXOIHBIX IUITI030B, PHIOO-
MIPOITYCKHBIX M PHIO03AITUTHBIX COOPYKEHHIH.

Wcxonnvle naHHBIE

d1=0,35m

d=1,0m

Jlist TpYHTOB 0OpaTHOM 3aChINKH IPUHUMAEM

v1=0,95y = 0,95-1,7 = 1,61 T/™®;
¢ =0,5¢ = 0,5-4 = 2 kTa (0,02 kr/cm?);

¢1=0,9¢1=0,9-22 = 20°.

AKTHUBHOE [aBJIEHHE
E, =0,5(yidl, - 2c5f2,0(d —d, ),
IlaccuBHOE naBieHue

Ep = 0,5y"dikp + cidh (p - 1)/tg o',
e ha = tg? (45° - ¢"/2);
Ap = g2 (45° + @i/2);
d, = 2254, KKA),
2 = tg? (45° - 20°/2) = 0,49;
Ap = tg? (45° + 20°/2) = 2,04;

d, =2 20049/161-04%) =035 M

Ea=0,5 ((1,61-1,0+1)0,49 - 2-0,2-0,49%5)(1,0 - 0,35) = 0,32 T
E, =0,5-1,61-0,35-2,04 + 0,2(2,04 - 1)/ tg 20° = 1,13 1.

BbiBoA: casuratolme cuibl ZFsa He NpesbIWatoT yaepsKmusaowmx cun ZFs

Juct

V(C-18-003-KP.P.TU

Wsm. |Kom.yd| Jluct |Ne nok) Ilogmumcs | [lata




o

Bsam. uns.

ITonnuce u nara

Wus. Ne mojt.

ConpoTuBjeHue NAPONPOHUIIAHUIO. 3 CJ1051

HUndopmayus o pacueme:

JHara Bemomaenns pacdera: 19.06.2018 19:21:16;

HUcxoonvie oannvie:

KinnmaTtnueckne JaHHBIE:

(Pecriyonuka Komu; O0bs4eBo):

- Cpennsia Temnepatypa Hauboliee X0I0JHOM ImATUAHEBKH ¢ oOecneueHHOCTIO 0,92 ty, 5 = -34 °C;

- [IpomomKHUTENEHOCTE OTOMMUTEIHHOTO MEPHUOa TSI TIEPUOoJia CO CPpEIHEH CYTOYHON TEeMIIepaTypor BO3ayxa
He 6onee 8 °C zZor, 8 = 239 cyr;

- CpenHsisi TeMIepaTypa HapyKHOTO BO3yXa IS TIEPHO/Ia CO CPEIHEH CyTOYHOH TeMIlepaTypoil BO3ayxa He
6onee 8 °C tor, 8 =-5,3 °C;

- [IpomomKHUTENBHOCTS OTOMUTENHFHOIO TIEPHOJIA CO CPETHEH CYTOUHOM TeMIlepaTypoii Bozayxa He 6onee 10°C
Zor, 10 = 299 cyT;

- CpenHsisi TeMIepaTypa HapyKHOTO BO3yXa IS TIEPHOMIa CO CPEIHEH CyTOYHOH TeMIepaTypoil BO3ayxa He
6onee 10°C tor, 10 = -4,2 °C;

TemnoTeXHMYSCKHE MOKA3aTEIN CI0s 3.

(3ona BnaxkHocTH - HopmanbHast; YcioBus skciutyatanuu - b; TemmorexHudeckne mokaszarenu - PactBop
CIOXHBIH (MECOK, U3BECTh, LeMeHT); ToTHOCThI0 1700 kr/m3; Bua matepuana cnosi 3 - GETOHBI M pacTBOPBI):

- [InoTHOCTE MaTepmana B CyxoM cocTossHIH citost 3 g3 = 1700 xr/m 3

- PacuerHslit koaddunmenT tertonposoguoctu ciost 3 13 = 0,87 Br/(m °C);

- PacuerHslit koaddurment teruioycoenuns cinos 3 3 = 10,42 Bt/(ke.M - °C);

- Pacuernslit koadduiment naponponuaemoctu ciost 3 m3 = 0,098 mr/(m u I1a);

TemnoTeXHMYSCKHE MOKA3aTEIN CI0s 2:

(3ona BnaxkocTu - HopmanbHast, Y cnoBus skciulyatauuu - b; TeroTexHudeckune mokazaTeinu - JKCTpyau-
POBaHHBIH IEHOHOIUCTUPOIT; INIOTHOCTHIO 35 Kr/M3; Bu Marepuana ciost 2 - IOJMMMEPHBIC TEILION30JIALMOHHBIC MATCPHAIIBI):

- [ImoTHOCTE MaTepHuana B CyXOM COCTOSHHH ciios 2 g2 = 35 kr/m 3;

- Pacuernsiit koaddurment rermtonposoasocta ciost 2 12 = 0,032 Br/(m °C);

- Pacuernsiii koaddurment temioycBoenus cios 2 2 = 0,36 Br/(ks.m - °C);

- PacuerHslii ko3¢ddurment maponponuaemoctu ciost 2 m2 = 0,005 mr/(m 4 I1a);

TemnoTexHUYCSCKHE MoKa3aTenn ciaos 1:

(3ona BnaxkHoctH - Hopmanbhast, YcnmoBust skcmmyatanuu - b, Tennorexnuueckue mokasarenu - JKenesobe-
ToH; wiotHOocThi0 2500 kr/M3; B matepuana cinost 1 - GETOHBI U PacTBOPHI):

- [ImoTHOCTH MaTepmana B cyxoM cocTossHum cinost 1 rg] = 2500 kr/m 3;

- Pacuernsiit koaddurment Temwtonposoanoctu ciost 1 11 = 2,04 Br/(m °C);

- PacuerHsiii ko3ddurment rermwoycBoenus cinos 1 51 = 18,95 Br/(k.m - °C);

- PacuerHsiit koaddurment maponponunaemocts cinost 1 m1 = 0,03 mr/(m 4 I1a);

ToJIMHEI ¢JIOEB MHOTOCIOMHBIX KOHCTPYKITHHN -

Juct

V(C-18-003-KP.P.TU

Wzm. |Kom.ya| JIncr |Ne mox) INoxmmes | [ata




o

Jla NapuuaJibHOC JAaBJICHUC BOJASAHOIO IMapa BHYTPCHHEI'O BO3AyXa B IIJIOCKOCTHU BO3MOXKHOMU KOHACHCAIUU CJICAYCT IPUHUMATh

HE HUIKC CPCAHCIO IMMapuaJibHOIO AaBJICHHUA BOASHOI'O ITapa HAPYKHOT'O BO3JyXa 3a 3TOT IICPHUOA.

tHth,5=-34°C.

E =1,84 10 11 exp(-5330/(273+t)) =
=1,84 - 10 11 . exp(-5330/(273+21)) = 2462,54315 TTa (popmyia (8.8); 1. 8.6 ).

Es =E =2462,543 Ila.

ep = (fa/100) Ep = (55/100) - 2462,543 = 1354,39865 I1a (hopmya (8.3); m. 8.1).

Rn, o = d1/m1+d2/m2+d3/m3 =

= 0,22/0,03+0,15/0,005+0,04/0,098 = 37,7415 m 2 4 [Ta/mr (popmyna (8.9); . 8.7).

- Tommuna 1-ro cnos d1 =22 cm =22 /100 = 0,22 m;
- Tommuna 2-ro cnos d2 =15 cm = 15/100 = 0,15 m;
- Tommuna 3-ro cnos d3 =4 cm=4/100 = 0,04 v;

BOB,HVX BHYTPHU ITOMCHICHUS .

- OTHOCHTENBHAS BIIAKHOCTh BO3AyXa BHYTpHU momenieHus fg = 55 %;

- Pacuernast Temrniepatypa BHyTpeHHEro Bo3nyxa tg = 21 °C;

Pezyniomamul pacuema.

1) COHDOTI/IBJ'IGHI/IG naponpoOHUITIaHUIO

Pacuernas Temneparypa HapyKHOTO BO3AyXa B XOJIOIHBIA IEPHOA!

t=tg=21°C.

HapIII/IaJ'IBHOE JABJICHUE HACBIIICHHOI'O BOASHOIO I1apa:

HapHI/IaHLHOG JABJICHHC HACBIIICHHOI'O BOASHOIO I1apa IIpHU TEMIIEPATYpPEC BHYTPEHHEIO BO34yXa IIOMECIIICHMS ©

Hapunanbﬂoe JABJICHUE BOJSHOIO IIapa BHYTPECHHETO BO3AyXa:

B cooTBercTBHHT € NpUMCEYaHUEM K II. 8.1 Ipyu onpeACICHUU NMaplIHUaJIbHOI'O JaBJICHUS E3 JJIs JICTHET O IEpUO-

epg = 1354,399 Ila t ex3 = 1054 I1a (128,50085% oT npeae/ibHOr0 3HA4YEHMSI) - YCIOBUE BBITIOIHEHO .

2) OHDCZ[GHCHI/IG 0611161"0 CONPOTHUBJICHHUS MMAPOIPOHUITAHUTIO or‘pamafomef/i KOHCTP YKIIMH

KoHncTpykuus - MHOTOCHOKHASL.
Komugectso cioes - 3.

O011ee conpoTHBIIEHIE TapONPOHUIAHHUIO OTPaXKAAIONIEH KOHCTPYKINH

Tun KOHCprKIIHfI - NEPCKPLITUA HAZl XOJOAHBIMHA MOAMNOJIbAMU U TOABAJIAMHU.

BHyTpeHHS TOBEPXHOCTh OTPaKIAOIINX KOHCTPYKIHIA - TOJIBL.

S o
= KoadduumenT Teruioornaun BHyTpeHHElH MOBEPXHOCTH NPpHHUMaeTcst o Tabut. 4 ag = 8,7 B1/(M 2 °C).
Z Tun mepekpsITrsl - HaJ HEOTAIUIMBACMBIMHM TEXHWYECKMMHU HOAIOJIBIMH, PACIIONOXEHHBIMH HIDKE YPOBHS
[s2]
= 3eMIIH .
. KoaddunmeHT Terootnaun Hapy>KHO# ITOBEPXHOCTH IPUHAMAeTCs 1o Tabi. 6 ag = 6 Br/(m 2 °C).
g
<
= 3) OnpeneneHne TEPMUYECKOTO CONPOTHBIICHNS KOHCTPYKIIHH C MTOCISIOBATEIbHO PACIIOI0KEHHBIMH CIOIMH
S|
§ 3aMKHYyTasl BO3AYIIHAS IPOCIONKA - OTCYTCTBYET.
% 4) OnpeneneHre TEPMUIECKOTO COMPOTUBIICHUS JUIS TIEPBOTO CIIOS
s Tonmuna cnost:

ds=d1=0,22 m.
=
S
=i
ol
z Jlucr
= V(C-18-003-KP.P.TU
~ Wzm. |Kom.yu| JIucr |Ne mox) Ioamuce ara

y4




o

Bsam. uns.

ITonnuce u nara

Wus. Ne mojt.

TCHJ’IOHpOBOHHOCTI) Marepuaia Cios:

Is =11 =2,04 Br/(m °C) .

COHpOTI/IBJ'IeHI/IC TCIuIonepeaalc Ciaos 1:
R1 = dg/ls = 0,22/2,04 = 0,10784 (M 2°C)/Br .

5) OHDG,HCJ'IGHI/IG TCPMHUYCCKOI'O CONMPOTHUBIICHUA IS BTOPOI'O CJIOA

Tonmuna cnost:
ds=d2=0,15m.

TennonpoBoJHOCTE MaTepUaIa CIIOA !
Is =12 =10,032 Br/(m °C).

CormnpoTHBIIEHHE TEIUIONEpeaade Cos 2.
R2 = ds/ls = 0,15/0,032 = 4,6875 (M ZOC)/BT .

6) OHDC,HGJ'ICHI/IC TEPMHUYCCKOI'O CONIPOTUBJICHUA UIA TPETHETO CII0A

Tonmuna cnost:
ds=d3=0,04m.
TeronpoBoJHOCTS MaTepHaa Clos:
Is=13=10,87 Bt/(m °C) .
CormnpoTHBIIEHHE TEIUIONEpeaade cos 3.
R3 = ds/ls = 0,04/0,87 = 0,04598 (M ZOC)/BT .
7) IIpogomxenue pacuera no E.2 npun. E CIT 50.13330.2012

CyMMa TepMHYECKUX CONPOTHUBICHUH CI0EB KOHCTPYKIWH, PACIIONIOKEHHBIX MEXy €e BHYTPEHHEH IOBEpX-
HOCTBIO ¥ TNTOCKOCTBHIO BO3MOXKHOW KOH/ICHCAIUH
SR = R1+R2+R3 = 0,10784+4,6875+0,04598 = 4,84132 (m 20C)/BT .
8) Iponomxkenue pacuera no E.2 npwi. E CIT 50.13330.2012

Bozgymnas npocnolika, BEHTWINpYeEMasi HAPYKHBIM BO3YXOM - OTCYTCTBYET.
OcpenHeHHOE MO TUIONIAIN YCIOBHOE CONPOTHBIIEHHE TEIUIonepenade (hparMeHTa TerIo3aluTHOH 000I09KN

31aHUs:
R Y1, = 1/ag+SR+1/ay = 1/8,7+4,84132+1/6 = 5,12293 (m 2 °C)/Br.

Konctpyknust - oqHOpOoaHAas.

[IpuBeneHHOE COMIPOTHBICHHE TEIDIONEPEAaUue OTPaXKAAFONICH KOHCTP YKITHH :
RTIPg = R Y, = 512293 (m 2 °C)/Br.
9) IIponomxenue pacuera o n. 8.1 CIT150.13330.2012

T.x. R2 = 4,6875 (m 2 °C)/Br > 2/3 R Y/, = 2/3 - 5,12293 = 3,41529 (m 2 °C)/Br :
CHOﬁ TGHJ’IOH30J’[§IHI/IOHHI>II>1.
HI/ICTOBLIG WM TOHKHEC CJIOW NapOU30JIiauu € Hapy)l(HOﬁ CTOPOHBI - OTCYTCTBYIOT.
COHpOTI/IBHeHI/Ie TeIionepeaaic 4actu MHOFOCJ’IOﬁHOﬁ orpamafomef/i KOHCTPYKLHHU OT BHyI‘peHHCﬁ IOoBEpX-
HOCTHU 0 INIOCKOCTH, OTCTOS[IIIeﬁ oT BHyTpeHHGfI MOBCPXHOCTHU HA PaCCTOAHUUA X:
Rx = 1/ag = 1/8,7 = 0,11494 (m 2 °C)/Br .

YcnoBHas BEICOTa:
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X0=0mMm.
TemmepaTypa BHYTPEHHETO CI0S OIPaXKIAIOLIE KOHCTPYKIHH:
t01 = tg-(tp-tn)/R Y5 Rx =
= 21-(21--34)/5,12293 - 0,11494 = 19,766 °C (dopmya (8.10); . 8.8 ).
ConpoTUBJIEHHE TEIIIONEPEIAUe YACTH MHOTOCIOUHON Orpaskiaromeil KOHCTPYKIMK OT BHYTPEHHEN TTOBEPX -
HOCTH JIO IUTOCKOCTH, OTCTOSIIIEN OT BHYTPEHHEH TIOBEPXHOCTU HA PACCTOSHUHU X:
Rx = l/ag+dy/l1 =
=1/8,7+0,22/2,04 = 0,22279 (m 2 °C)/Br (dbopmymna (8.11); . 8.8).
Koopaunara cios 1 (paccrosaue 0T BHYTPEHHEN OBEPXHOCTH 0 IPAHMULBI CIIOS C HAPYXKHOM CTOPOHBI):
x1=d1=0,22m.
TemmnepaTypa orpaxkaaromeil KOHCTPYKIUU B IIIOCKOCTH, HaXOsIeNcs Ha rpanuue 1 u 2 cloes :
t12 = tg-(tp-ta)/R Yo Rx =
= 21-(21--34)/5,12293 - 0,22279 = 18,60812 °C (dopmysa (8.10); . 8.8 ).
ConpoTUBJIEHHE TEIIIONEPEIAYe YACTH MHOTOCIOUHON OrpakIaroleil KOHCTPYKIMK OT BHYTPEHHEN MOBEpX -
HOCTH JIO IUTOCKOCTH, OTCTOSIIIEH OT BHYTPEHHEH TIOBEPXHOCTH HA PACCTOSHUU X:
Rx = 1/ag+d1/l11+d2/12 =
= 1/8,7+0,22/2,04+0,15/0,032 = 4,91029 (m 2 °C)/Br (dpopmyxa (8.11); . 8.8 ).
Koopaunara cios 2 (paccTrosHye OT BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTH JI0 TPAHMUIIBI CIIOS ¢ HAPYXKHOM CTOPOHBI):
x2 =d1+d2 =0,22+0,15= 0,37 m .
TemnepaTypa orpaxkaaromeil KOHCTPYKIUU B IUIIOCKOCTH, HAXOISAIIEHCS HA TpaHule 2 M 3 CIIOEB |
t23 = tp-(tp-ta)/R Yo Rx =
= 21-(21--34)/5,12293 - 4,91029 = -31,71709 °C (popmyna (8.10); . 8.8).
ConpoTHBIIEHHE TEILIONEPeaYe YaCTH MHOTOCIOMHOM OrpaXkaaromeil KOHCTPYKIMU OT BHYTPEHHEN MOBEPX -
HOCTH JIO IUTOCKOCTH, OTCTOSIIEN OT BHYTPEHHEH TOBEPXHOCTH Ha PACCTOSIHUU X:
Rx = l/ag+d1/l11+d2/12+d3/13 =
= 1/8,7+0,22/2,04+0,15/0,032+0,04/0,87 = 4,95626 (v 2 °C)/Br (dpopmyna (8.11); 1. 8.8 ).
Koopaunata cios 3 (paccrosHue 0T BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTH 10 FPAHULIBI CIIOS ¢ HAPYXKHOM CTOPOHBI):
X3 = d1+d2+d3 = 0,22+0,15+0,04 = 0,41 m .
TemmnepaTypa HAPYKHOI'O CIIOS OrPAXKIAIOIIEN KOHCTPYKIIUH :
ty = tg-(ta-tu)/R Yo Rx =
= 21-(21--34)/5,12293 - 4,95626 = -32,21062 °C (popmyna (8.10); . 8.8 ).
KoMIuieke, XapakTepu3yroLInii TEMIIEPATYPY B INIOCKOCTH MAKCUMAJIBHOTO YBJIaKHEHMS
fltamy] = 5330 Ry, o (ta-tw, otp)/(R Yo (es-€x, otp)) (M1)/(11) =
= 5330 - 37,7415 - (21--5,5)/(5,12293 - (1354,399-365)) - (0,03)/(2,04) = 15,46655 (dopmyra (8.7); 1. 8.5 ).
TeMnepaTypa B IIIOCKOCTH MaKCHMAJIbHOTO YBIAKHEHHs crnos 1 mpuamMaercs 1o Tabi. 11 B 3aBHCHMOCTH OT
fltmy]
twyl = 18°C.

10) ITponomxenue pacuera no 1. 8.5 CIT 50.13330.2012

KOMHJ’IGKC, XapaKTepI/I?)yIOHII/Ii;I TEMIICPATYPy B INIOCKOCTA MAKCUMAJIbHOI'O YBJIAXKHCHMS ©
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[ 15 |

fltmy] = 5330 Ru, o (te-tw, orp)/(R Yo (en-ex, orp)) (M2)/(12) =
= 5330 - 37,7415 - (21--5,5)/(5,12293 - (1354,399-365)) - (0,005)/(0,032) = 164,33209 ((hopmysa (8.7); . 8.5 ).

TeMnepaTypa B INIOCKOCTHU MAKCUMAJIBHOT'O YBJIA’KHCHUSA CII0A 2 MPUHUMACTCA 110 Ta01. 11 B 3aBHCHMOCTH OT

fltmy]
tmy2 = -4,69459 °C .
T.x. t12 = 18,60812 °C t tyy2 = -4,69459 °C n tyy2 = -4,69459 °C t 123 = -31,71709 °C :
KoopanHata mI0CcKOCTH MaKCUMAaIbHOTO YBIAKHEHUS CIOS 2:
Xmy2 = X1+(X2-X1) (t12-tmy2)/(t12-t23) =
=0,22+(0,37-0,22) - (18,60812--4,69459)/(18,60812--31,71709) = 0,28946 m .
Homep 1 ciost MaKCUMATBbHOTO YBIIAKHEHHSI:
nc_]LMy]_:izz.
11) ITponomxenue pacuera no 1. 8.5 CIT 50.13330.2012
Komruieke, xapakTepu3yromiuil TeMrepaTypy B INIOCKOCTH MaKCUMAIIbHOTO YBIIAXKHEHUS |
fltmy] = 5330 Ry, o (ta-tu, otp)/(R Yo (€s-€n, o1p)) (M3)/(13) =
=5330 - 37,7415 - (21--5,5)/(5,12293 - (1354,399-365)) - (0,098)/(0,87) = 118,47021 (popmyina (8.7); n. 8.5).
Temriepatypa B MIOCKOCTH MaKCUMAIILHOTO YBIAXKHEHHS CJIOST 3 MPUHUMAETCs 110 Tabu. 11 B 3aBHUCHMOCTH OT
fltmyl

tmy3 = 0,32397 °C .

12) Iponomkenue pacyera oo 1. 8.5 CIT 50.13330.2012

KoopanHarta miockoCTH MaKCHMMAJIbHOTO YBJIQXHEHHUS (PACCTOSIHUE OT BHYTPEHHEH MOBEPXHOCTHU JI0 MIOCKO-
CTH MaKCUMAJIbHOTO YBJIAXKHEHUS):
XMy = Xmy2 = 0,28946 m .
Temmepartypa B ITIOCKOCTH MaKCHUMATBHOTO YBIIAKHCHHS :
tmy = tmy2 = -4,69459 °C .
13) Iponomkenue pacyera no 1. 8.1 CIT 50.13330.2012

PaccTostHIe OT IPaHHIb! CII0S 110 TIIOCKOCTH MAaKCHMAJIBHOTO YBJIAKHEHHS B 3TOM CJIOE:
Xmy, ci1 = Xmy-d1 = 0,28946-0,22 = 0,06946 m .
R = d1/m1+xmy, cn/m2 = 0,22/0,03+0,06946/0,005 = 21,22533 m 2y [Ma/mr .
Ru, 1 = (d2-Xmy, cx)/m2+d3/m3 =
= (0,15-0,06946)/0,005+0,04/0,098 = 16,51616 m 2 4 TTa/mr .
JINCTOBBIE MM TOHKHE CJIOM TIAPOM3OJISIIH C BHYTPEHHEH CTOPOHBI - OTCYTCTBYIOT.
ComnpoTHBIIEHHE TemIonepeaade YacTH MHOTOCIIONHO# OrpakIalolleil KOHCTPYKIMH OT BHYTpEHHeil IOBepX -
HOCTH JI0 ITOCKOCTH MAKCHMAIIbHOTO YBIAKHEHHSL:

RMy = 1/aB+d]_/|]_+XMy’ CJ'I/IZ =

= 1/8,7+0,22/2,04+0,06946/0,032 = 2,39341 (m 2 °C)/Br (¢popmyza (8.11); . 8.8).
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14) ITponomxenue pacuera no n. 8.1 CIT 50.13330.2012

PacueTHast TemrepaTypa Hapy)KHOTO BO3IyXa:

tg=t1=-6,83°C.
t = tp-(tp-tu)/R Yo Ryy =

= 21-(21--6,83)/5,12293 - 2,39341 = 7,99795 °C (dopmyna (8.10); m. 8.1 ).
[MapumanbpHOE AaBJICHUE HACBHIILCHHOTO BOASHOTO Iapa;

E =1,84 10 11 exp(-5330/(273+t)) =

=184-1011. exp(-5330/(273+7,99795)) = 1064,32033 Ila (hopmyna (8.8); m. 8.6 ).
15) Iponomkenue pacyera no 1. 8.1 CIT 50.13330.2012

Hapunaanoe JAAaBJICHUC HACBIIICHHOI'O0 BOAAHOTO IMapa B INIOCKOCTH MAKCUMAJILHOI'O YBJIAX)KHCHHS 3WUMHCEIO
Iepuosa :
E1=E =1064,32Ila.
Pacuernas Temneparypa HapyKHOTO BO3IyXa!
ty=t2=-1,2°C.
t = tg-(tp-tu)/R Y Rmy =
= 21-(21--1,2)/5,12293 - 2,39341 = 10,62826 °C (dpopmyxa (8.10); . 8.1).
HapIII/IaJ'ILHOE JaBJICHHUEC HACBIIICHHOT'O BOASIHOI'O r[apa:
E =1,84 10 11 exp(-5330/(273+t)) =

=1,84-10 11. exp(-5330/(273+10,62826)) = 1269,0172 Tla (dopmyna (8.8); m. 8.6 ).
16) Iponomkenue pacyera no 1. 8.1 CIT 50.13330.2012

HapuHaJH,Hoe JAAaBJICHUC HACBIIICHHOI'O0 BOASHOI'O Mmapa B IJIOCKOCTH MAKCUMAJIbHOI'O YBJIAJKHCHHS BECCHHC-
OCCHHET' O Hepnoz[a:
E2=E =1269,017 [a.
Pacuernas Temneparypa HapyXHOTO BO3IyXa!
ty =t3=12,59°C.
t = ta-(ta-tu)/R Yo Rty =
= 21-(21-12,59)/5,12293 - 2,39341 = 17,07089 °C (popmyxa (8.10); 1. 8.1).

B cootBercTBUM ¢ mpuMedyanueM K 11. 8.1 ais eTHero mepuoja TeMIlepaTrypy B INIOCKOCTH BO3MOXKHOM KOH-
JICHCALINH CIIEAYET IIPUHIUMATh HE HIDKE CPEAHEH TeMIlepaTyphl Hapy)KHOTO BO3/yXa JIETHETO IIepruo/a.
t=17,07089 °Ctt3 = 12,59 °C (135,59087% ot nmpeaeibHOr0 3HA4EHHUS ) - YCIOBUE BBHITIOTHEHO .

Hapunanbﬂoe JaBJICHHUE HACBIIICHHOT'O BOASIHOI'O napa:
E =1,84 10 11 exp(-5330/(273+)) =

=1,84-10 11. exp(-5330/(273+17,07089)) = 1926,35124 T1a (popmyina (8.8); 1. 8.6 ).
17) Iponomxkenue pacyera no 1. 8.1 CIT 50.13330.2012

INapumaneHOE NaBIEHUE HACBILEHHOIO BOASHOIO Hapa B INIOCKOCTH MAaKCHMAaJbHOIO YBIA)KHEHHUS JIETHETO
nepuoja:
E3=E =1926,3511la.
Pacuernas Temneparypa HapyKHOTO BO3IyXa!

tg= tH’ oTp = -5,5 °C.
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t = tp-(ts-tu)/R Yo Rmy =

= 21-(21--5,5)/5,12293 - 2,39341 = 8,61932 °C (dpopmyma (8.10); m. 8.1).
[MTapumanpHOE AaBJICHUE HACBHIILCHHOTO BOASHOTO Iapa:

E =1,84 10 11 exp(-5330/(273+t)) =

=184-1011. exp(-5330/(273+8,61932)) = 1109,80907 Ia (dhopmymna (8.8); m. 8.6 ).
18) IIponomxenue pacuera o 1. 8.1 CIT 50.13330.2012

Hapunan},Hoe JAaBJICHUC HACBIIICHHOI'O BOAAHOTO IMapa B INIOCKOCTU MAKCUMAJIBHOI'O YBJIAXKHCHUSA 1IPU CPEI -
Hell TEMIICPATYPEC HAPYIKHOI'O BO3AYyXa EprUoJa MECALECB C OTPULATCIIbHBIMU CPEAHCMCCAIHBIMU TeMnepaTypaMH:
Eo=E =1109,80911a.
HapIII/IaJ'ILHOG JAaBJICHUC HACBIICHHOI'O BOASHOIO Mapa B IJIOCKOCTH MAKCUMAJIBHOI'O YBJIA’KHCHUA 3a FO,I[OBOﬁ
nepuon 3KCHJ'IyaTaIII/II/I:
E = (E1z1+E2 z2+E3 z3)/12 =
= (1064,32 - 3+1269,017 - 2+1926,351 - 7)/12 = 1601,28758 I1a (popmyna (8.4); 1. 8.1 ).
Tpe6yeMoe COIPOTHUBJICHUC NAPOIPOHUIAHUIO U3 YCJIOBUSA HCAOIYCTUMOCTH HAKOIUICHUS BJIArd B Orpaxjia-
IOHICﬁ KOHCTPYKIHNH 3a FOI[OBOﬁ nepuon 3KCHJ’IyaTaHI/II/I:
R ™1 = (eg-E) R, n/(E-en) =

= (1354,399-1601,288) - 16,51616/(1601,288-770) = -4,90523 m 2 4 ITa/mr (popmyna (8.1); m. 8.1).

Marepuan ciost 2 o Tabu1. 10 - HEHOMONMUCTHPOI U IEHOIOTIYpPETaH.
[penensHO HOMyCTUMOE MpHpAIIEHNE PACIETHOTO MAaCCOBOTO OTHOIICHUS BIIard B MaTepuale yBIaKHIEMOTr o
CJI0S 32 TIEPHOJ] BIATOHAKOIIICHUS Z():
Dw=25%.
TonmmHa yBIa>KHIEMOTO CIIOST:
dw=d2=0,15m.
[TroTHOCTE MaTepuaa yBIaKHIEMOT'O CIIOST:
rw=ro2 = 35kr/m 3.
rwdwDW = rw dw Dw = 35 - 0,15 - 25 = 131,25 kr/m 2 .
KoadPurmenrt:
h =0,0024 (E0-en, orp) Z0/Rm, u =
=0,0024 - (1109,809-365) - 135/16,51616 = 14,61103 (popmyma (8.5); m. 8.1).
Tpebyemoe conpoTHBIIEHHE TTAPONPOHHUIIAHAIO U3 YCIOBHS OTPAaHWUEHUS BJIATd B OTPaskAAIOIICH KOHCTPYK-
M 32 TIEPUOA C OTPHIATEIBHBIMH CPETHEMECSIYHBIMH TEMIIEpaTypaMy HapyKHOTO BO3/IyXa
R P2 = 0,0024 zQ (ep-E0)/(rwdwDw+h) =
=0,0024 - 135 - (1354,399-1109,809)/(131,25+14,61103) = 0,54331 m 2 4 Ma/mr (bopmymna (8.2); m. 8.1).
Rp = 21,22533 (M 2y IMa)/mr t max(R ™1 ; R ™Pp2) = max(-4,90523;0,54331) = 0,54331 (M 2y ITa)/mr

(3906,67023% ot mpeaeabHOro 3HAYEHHSI) - YCIIOBHE BBIITOIHEHO.
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O6bekT

paduk pacnpeneneHnst TeMnepaTypbl B orpaxaeHun 6e3 yyeta koadduumeHTa ogHoOpPoaHOCTH

1III,4|
8,24
762
Tp=3.25=
1
2
+12C 0T
CocTtaB orpaxgeHust
1. Kupnny rmuHsAHbBIA Ha LeMeHTHO-NecYyaHoM pacTBope 120 mm
2. MuHepanogaTHada nnuta TEXHO BEHT 50 Mm

McxoaHble AaHHble
Temnepatypa "xonogHoro" nomeleHuns -10 *C
Twvin 3gaHna unn nomelleHns - XKunoe
TemnepaTypa BHYTpeHHero Bosgyxa nomelenuns 12*C
BrnaxHocTb BHYTpeHHero Bosayxa nomerleHus - 55%
BnaxHOCTHbIV pexunm nomeleHuin - "Cyxon"
Tun orpaxaaroLen KOHCTPYKLUMMK - CTEHbI BHYTPEHHUE

KoadhduumeHT Tennonepenayn KOHCTPYKLNUN OrpaXkaeHus n=1

KoadhduumeHT Tennootgadum BHyTPEHHEN MOBEPXHOCTH

Hapy>XHOro orpaxgeHusa Aint = 8,7

KoahdpuumeHT Tennootgadm HapyXHOW NOBEPXHOCTH

orpaxgatoLemn KOHCTPYKLUM Aext =6

KoadhdpuumneHT TennoTexHnyeckorn OAHOPOOHOCTM KOHCTPYKUMM =1
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Pesyn bTaTbl pacyeTa

- TemnepaTypa TOYKU poCbl NPV 3a4aHHbIX NapaMeTpax BHyTPEHHero Bo3ayxa 3,25*C

- HOpMMpyeMbIVI nepenag Mexay remneparypamu BHyTpPEHHEro sosgyxa

N orpaxaaroLLen KOHCTpyKUnen 4*C

-Fpap,yco-cyTKM OTONUTENTIbHOIO Nepumoaa - He onpeaeneHbl

- ConpoTmnBneHue Tensionepegave KOHCTPYKUumn Ro = 1,54 m2*C/BT

- MNpuBegeHHoOe conpoTUBIIEHNE Tenronepeaade KOHCTpykumm — Rnp = 1,54 m2*C/BT

- HopMMpyemoe conpoTtuBrieHne Tennonepeagadye

Nno caH.rmrmeHn4YeckomMy rnokasaTersto Rreq = 0,632 m2*C/BT

BbiOpaHHasa KOHCTPYKLMS orpaxaeHus yooBneTBopsaeT TpeboBannsam CHul 23-02-2003

MNpumevaHwue.

HopMMpyemoe conpoTtuBrieHne Tennonepenadye rno aHeproc6eperalou.|,emy nokasartersito

AN AaHHOro TUMa 34aHuN BbYMCHATb He TpebyeTca (cm. n. 5.4 CHul 23-02-2003)
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